Пояснительная записка
к  отчету  «Об исполнении бюджета муниципального образования Краснопольский сельсовет за первый квартал 2016 года»

Бюджет Краснопольского сельсовета утвержден по расходам в сумме 4818,1  тыс. руб., по доходам в сумме 4625,1 тыс. руб. и  дефицит 192,8 тыс.руб..

          Доходная часть исполнена на 1112,8 тыс. рублей, что составляет 24,1 % от годовых плановых назначений.

В том чиcле

-налоговых  и неналоговых  доходов  фактически получено 184,8 тыс. руб. что составляет 15,2 %  от годовых плановых назначений (план 1218,2 тыс. руб.).

            безвозмездных  поступлений фактически получено 928,1 тыс.

рублей, что составило 27,2% от годовых плановых назначений (план  3407,1 тыс.руб. ) из них:

- дотации  на выравнивание бюджетной  обеспеченности  803,0 тыс. руб., что составляет 25% от плановых назначений (план 3217 тыс. руб.)

-дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 85 тыс. руб, что составляет 106,3% от плановых назначений (план 80 тыс. рублей)

-субвенции на осуществление первичного воинского учета 24 тыс. руб., что составляет 25,5% от плановых назначений (план 94 тыс. руб.)

- иные межбюджетные трансферты передаваемые  бюджетам  поселений 16,1 тыс. рублей, что составляет 100% от плановых назначений (план 16,1 тыс. руб.), из них  дорожный фонд 16,1 тыс. руб., что составляет 100% от плановых назначений (план 178 тыс. руб.)
Анализ поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет Краснопольского сельсовета.

 Налог на доходы физических лиц: “минус” 21,6 тыс. руб.
Налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации «минус» 5,2 тыс. руб.

Налоги на совокупный доход «минус» 8,3 тыс. руб.

Налоги на имущество физических лиц «минус»  20,4 тыс. руб.
        Расходная часть исполнена на  1042,6 тыс. рублей, что составляет 21,6 % от планируемого объема расходов  (4818,1 тыс. руб.)
Функциональная структура расходов

Раздел 01 –
«Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование законодательных и исполнительных органов местного самоуправления, проведение выборов и референдумов
 Всего по данному разделу запланировано 629,5 тыс. руб. исполнение составило  196,1 тыс.руб. или 31,2%.

Раздел 02.
«Национальная оборона»

По разделу 02 «Национальная оборона» запланированы  расходы на осуществление  первичного воинского учета  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Всего по данному разделу запланировано 94 тыс. руб. исполнение составило  17,8 тыс.руб., что составляет 18,9%.
Раздел 03.
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
По подразделу 02 включаются расходы на муниципальные программы «Профилактика правонарушений, обеспечение безопасности и общественного порядка  и мерам по усилению борьбы с преступностью, терроризмом и экстремизмом, минимизации и ликвидации последствий на территории Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы»   запланировано 5 тыс. рублей. Исполнения не было. По подразделу 10 на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера , а также на муниципальные программы «Пожарная безопасность на территории Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы» и «По стимулированию деятельности добровольных пожарных администрации Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы».
Всего по данному разделу запланировано  463 тыс.руб. исполнение составило 95 тыс.руб. или  20,5 %. Муниципальные программы не исполнялись.
Раздел -04
«Национальная экономика»
По подразделу 09 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды) запланировано 501,1 тыс. руб. исполнение составило 3,3 тыс. руб. или 0,7%.
По подразделу 12 запланировано 2 тыс. рублей на муниципальную программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы». Исполнения не было.
.
Раздел 05 –
«Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» запланировано 110 тыс. рублей на муниципальные программы «Чистая вода на 2016-2020 годы» и «Модернизация коммунальной инфраструктуры Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы».
По подразделу 03 «Благоустройство» запланированы расходы на муниципальные программы в области благоустройства 20 тыс. рублей и мероприятия в области благоустройства в сумме 289 тыс. рублей, из них: 
МП «Развитие дорожно-уличной сети запланировано 10 тыс. рублей, МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» -запланировано 10 тыс. рублей.

           Уличное освещение  запланировано 240 тыс. руб. исполнение составило 68,1 тыс. руб. или  28,4%.
· Организация и содержание мест захоронения запланировано 5 тыс. рублей, Исполнения не было.
· Прочие мероприятия по благоустройству  запланировано 44 тыс. руб. исполнение составило 33,4  тыс. руб. или 75,9%.
Раздел 07 «Образование»

В разделе предусмотрены расходы на переподготовку и повышение квалификации в сумме 2 тыс. руб. исполнение составило 4,2 тыс. рублей или 210%.
Раздел 08 – «Культура, кинематография»

В данном разделе отражены расходы на финансирование культуры-2 сельских клубов     и  содержание централизованной бухгалтерии. 

Плановые расходы составляют 2701,5 тыс. руб. исполнение составило 624,7 тыс.руб. или 23,1%.
Раздел 13

«Обслуживание государственного и муниципального долга»

По данному разделу запланированы расходы, связанные с выплатой процентных платежей по муниципальным долговым обязательствам.

 Запланировано 1 тыс. руб., исполнение не наступало.
Главный бухгалтер                                                                                   З.Ф. Шумкина      

