Пояснительная записка
к  отчету  «Об исполнении бюджета муниципального образования Краснопольский сельсовет за третий квартал 2019 года»

Бюджет Краснопольского сельсовета утвержден по расходам в сумме 12754,0  тыс. руб., по доходам в сумме 11687,0 тыс. руб. и  дефицит 1067 тыс.руб..

          Доходная часть исполнена на 8340,1 тыс. рублей, что составляет 71,4 % от годовых плановых назначений.

В том чиcле

-налоговых  и неналоговых  доходов  фактически получено 3812,3 тыс. руб. что составляет 66,4 %  от годовых плановых назначений (план 5742,1тыс. руб.).

            безвозмездных  поступлений фактически получено 4548,0 тыс.

рублей, что составило 76,5 % от годовых плановых назначений (план  5944,9 тыс.руб. ) из них:

- дотации  на выравнивание бюджетной  обеспеченности  3340,7 тыс. руб., что составляет 75,8 % от плановых назначений (план 4407,0 тыс. руб.)

-дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 626,0 тыс. руб, что составляет 100,8 % от плановых назначений (план 621,0 тыс. рублей)

-субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек -270,5 тыс. рублей, что составляет 100% от плановых назначений (план 270,5 тыс. рублей)

-прочие субсидии бюджетам сельских поселений 223,7 тыс. рублей, что составляет 100% от плановых назначений (план 223,7 тыс. рублей)

-субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 1,0 тыс. рублей, что составляет 100% от плановых назначений (план 1,0 тыс. рублей)
-субвенции на осуществление первичного воинского учета 86,1 тыс. руб., что составляет 75,1 % от плановых назначений (план 114,7 тыс. руб.)

- Анализ поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет Краснопольского сельсовета.

 Налог на доходы физических лиц: “минус” 393,5 тыс. руб.
Налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации «плюс» 51,1 тыс. руб.

Налоги на совокупный доход «плюс» 5,1 тыс. руб.

Налоги на имущество «минус»  108,1 тыс. руб.
        Расходная часть исполнена на  8566,4 тыс. рублей, что составляет 67,2 % от планируемого объема расходов  (12754,0 тыс. руб.)
Функциональная структура расходов

Раздел 01 –
«Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование законодательных и исполнительных органов местного самоуправления
 Всего по данному разделу запланировано 1307,3 тыс. руб. исполнение составило  885,5 тыс.руб. или 67,8%.

Раздел 02.
«Национальная оборона»

По разделу 02 «Национальная оборона» запланированы  расходы на осуществление  первичного воинского учета  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Всего по данному разделу запланировано 114,7 тыс. руб. исполнение составило  75,7 тыс. руб., что составляет 66 %.
Раздел 03.
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
По подразделу 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону запланировано 18,0 тыс. рублей. Исполнение составило 3,0 тыс. рублей или 16,7 % от плановых назначений.
 По подразделу 10 на обеспечение пожарной безопасности запланировано 1688,9 тыс. рублей. Исполнение составило 1046,7 тыс. рублей или 62,0 % от плановых назначений.
По подразделу 14 на иные расходы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности   запланировано 8 тыс. рублей. Исполнения не было.
Раздел -04
«Национальная экономика»
По подразделу 09 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды) запланировано 1378,1 тыс. руб. исполнено 726,4 тыс. рублей или 52,7 %..
По подразделу 12 запланировано 1,2  тыс. рублей на муниципальную программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Краснопольского сельсовета на 2016-2020 годы». Исполнения не было.
.
Раздел 05 –
«Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» запланировано 420,0 тыс. рублей.  Исполнения не было.
По подразделу 03 «Благоустройство» запланированы расходы на муниципальные программы в области благоустройства 1475,1 тыс. рублей исполнение составило 1428,4  тыс. руб. или 97,6 %.
Раздел 07 «Образование»

В разделе предусмотрены расходы на переподготовку и повышение квалификации в сумме 10 тыс. руб. Исполнение составило 14,7 тыс. рублей или 147 %.
Раздел 08 – «Культура, кинематография»

В данном разделе отражены расходы на финансирование культуры-2 сельских клубов     и  содержание централизованной бухгалтерии. 

Плановые расходы составляют 6236,7 тыс. руб. исполнение составило 4322,2 тыс. руб. или 69,3 %.
Раздел 10 -  «Социальная политика»

По данному разделу запланированы расходы на пенсионное обеспечение –доплаты к пенсиям муниципальных служащих в сумме 96,0 тыс. рублей. Исполнение составило 63,8 тыс. рублей или 66,5 % от годовых плановых назначений.
 Главный бухгалтер                                                                                   З.Ф. Шумкина      

